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Säkerhetsvarningar 

Din säkerhet är mycket viktig för oss! Läs 
instruktionsboken innan du installerar eller 
använder din spis. 

 Apparaten får inte användas av personer 
(inklusive barn) med nedsatt fysisk, 
sensorisk eller mental förmåga, eller brist 
på erfarenhet och kunskap, om de inte är 
övervakade eller instruerade i 
användningen av apparaten, bör barn 
övervakas så att de inte leker med 
apparaten. 

 Varning: Om ytan är sprucken, stäng av 
apparaten för att undvika risken för 
elektrisk stöt på spisytor av glas-keramik 
eller liknande material som skyddar de 
strömförande delarna. 

 Varning: Använd inte 
ångrengörare. 

 Metallföremål som knivar, gafflar, skedar 
och kastruller bör inte placeras på spisen 
eftersom de kan bli varma. 

 Efter användning, stäng av spisen med dess 
reglage och lita inte på panndetektorn. 

 Apparaterna är inte avsedda att användas 
med en extern timer eller separat 
fjärrkontroll. 
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 Brandrisk: Förvara inte saker på 
matlagningsytorna. 

 VARNING: Matlagningsprocessen måste 
övervakas. En kort tillagningsprocess 
måste övervakas kontinuerligt. 

 VARNING: Att laga mat utan uppsikt på 
spishällar med fett eller olja kan vara 
farligt och orsaka brand. 

 Om strömkabeln är skadad måste den 
bytas ut av tillverkaren, dess 
servicerepresentant eller liknande 
kvalificerade personer för att undvika 
faror. 

 Denna apparat kan användas av barn från 8 
år och uppåt, samt av personer med 
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental 
funktionsförmåga, eller brist på erfarenhet 
och kunskap, om de har fått övervakning 
eller instruktioner om hur apparaten ska 
användas på ett säkert sätt och förstår de 
faror de utsätts för och inte får leka med 
apparaten.  Rengöring och 
användarunderhåll får inte utföras av barn 
utan tillsyn. 

 VARNING: Apparaten och dess tillgängliga 
delar kan bli varma under användning. 

 Man måste vara försiktig så att man inte 
rör vid värmeelement. 
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 Barn under 8 år måste hållas borta om de 
inte är under ständig övervakning. 

 VARNING: Att laga mat utan tillsyn på en 
spis med fett eller olja kan vara farligt och 
kan orsaka brand. 

 Försök ALDRIG släcka en brand med vatten, 
utan stäng av apparaten och täck sedan 
lågorna med t.ex. ett lock eller en brandfilt. 

 VARNING: Matlagningsprocessen måste 
övervakas. En kort tillagningsprocess 
måste övervakas kontinuerligt. 

 VARNING: Brandrisk: Förvara inte 
föremål på spishällarna. 

 VARNING: Använd endast spistoppslock 
som är designade av tillverkaren eller 
som anges av tillverkaren i 
instruktionsboken eller spisplattans lock 
inbyggda i apparaten. Användning av 
olämpliga skydd kan orsaka olyckor. 

 Strömkabeln är inte åtkomlig efter 
installation. 

 
Grattis till köpet av din nya spishäll. 

Vi rekommenderar att du lägger tid på att läsa denna 
bruksanvisning/installationsmanual för att helt förstå hur man installerar och 
använder den korrekt. 
För installation, vänligen se installationsavsnittet. 

Läs alla säkerhetsinstruktioner noggrant innan användning och spara denna 
instruktion/installationsmanual för framtida referens. 
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Produktöversikt 

Sett uppifrån 
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Användargränssnitt 

 

 

Uppvärmningszonseffekt 
 

 

Uppvärmningszon 

Maxeffekt (220-240V~ 50/60Hz) 

JI 6001 P 
 

 
 

1800/2300W 

 

 

 

1200/1500W 

 

 

 

1800/2300W 

 

 
 

1200/1500W 

Total 
nominell effekt 

 

7000W 

Symbol Beskrivning 

 

A 
Zonvalsknapp 

 

B 
Barnlås 

 
C 

ON/OFF-knapp 

 
D 

Effektknapp (minska) 

 
E 

Effektknapp (öka) 

 

F 
Boost-knapp 

 

G 
Timer-knapp 
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Lyft alltid kastruller från glaskeramikhällen – dra de inte eftersom de kan repa 
glaset. 
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Hur man använder produkten 

 
För att börja laga mat 

 
1. Tryck på ON/OFF-knappen i 3 sekunder. 

Efter att ha startat kommer en summer att pipa, 
alla displayer visar "-", vilket indikerar att hällen 
har gått in i standby-läge. 

 

 

 
 

 
2. Placera en lämplig panna på den matlagningszon 

du vill använda. 
Varnoga med att botten av kokkärlet och ytan på 

kokzonen är ren och torr. 
 

 
 

 
 
 
 

 
3. Välj en plats där pannan är placerad 

Välj zon genom att trycka på "  " (A)-tangenten. Den valda symbolen 0 

blinkar. 

4. 
Välj effektnivå genom att trycka på "+" (E)  eller "-" (D)- knappen 

 
5. Effektnivån börjar på 5. Trycker du på "+" räknas effektnivåer från 5 till 9 
(maxeffekt) i numerisk ordning. Genom att trycka 

"-"-tangenten ökar effekten direkt från 9 till 0 

Om du inte väljer värmeinställning inom 1 minut stängs hällen av automatiskt. Du 

måste börja om med steg 1. 

Du kan ändra värmeinställning när som helst under matlagningen. 
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1. Välj matlagningszonen genom att trycka på 

zontangenten (A). 

Om displayen blinkar  växelvis med 

värmeinställningen 

Detta innebär att: 
• Du har inte placerat pannan i den aktiva matlagningszonen, eller 

• Grytan du använder är inte lämplig, eller 
• Pannan är för liten eller inte ordentligt centrerad i matlagningszonen. 
Ingen uppvärmning sker om det inte finns en lämplig gryta på 
Kokzonen. Displayen stängs automatiskt av efter 1 minut om en lämplig 
potentiometer inte är placerad på den. 

 

 

När du är klar med matlagningen 
1. Tryck på "-"-knappen för att sänka strömmen till "O"-nivå, 
eller tryck på "+" och "-" samtidigt, så sjunker effektnivån omedelbart till 0. 
2. Risk för heta ytor: 

"H" visar vilken matlagningszon som är het att ta på. Den försvinner när 
ytan har reducerats till en säker temperatur. Den kan också användas som 
en energibesparande funktion, om du vill värma fler kastruller, använd den 
spis som fortfarande är varm. 

 

 

Användning av Boost-funktionen 

Aktivering av boost-funktionen 

       ■ 
2. Genom att trycka på boost-

kontrollknappen (F) når strömmen 
max. 

visar zonindikatorn "P." och 

 
 
 

 

Avbryt Boost-funktionen 

1. Tryck på rätt zonknapp (A) som du vill avbryta. 
Att trycka på "-"-knappen (D) för att avbryta Boost-funktionen återställer kokzonen 

till nivå 9. 
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1b. Att trycka på "-" och "+" styrs samtidigt och på samma tid. 
Tillagningszonen stängs av och boost-funktionen avbryts automatiskt 

 

Användning av barn  
Du kan låsa kontrollpanelen för att förhindra oönskad användning, av barn t ex 
som oavsiktligt startar kokzonerna. När kontrollerna är låsta är de alla 
deaktiverade förutom OFF-knappen. 

 

För att låsa knapparna 
Tryck på knappsatsen för knappsatsen i 3 sekunder. 

För att låsa upp knapparna 

1. Se till att hällen är igång. 

2. Rör och håll låsknappen. 

3. Du kan nu börja använda hällen igen. 

 

 
Överhettningsskydd 

En installerad temperatursensor övervakar temperaturen i hällen. När en för hög 
temperatur registrerats stängs hällen av automatiskt. 

 
Detektion av felaktiga kokkärl 

 
 
När ett  felaktigt kokkärl lämnas på hällen går den automatiskt in i standby efter 1 
minut. Fläkten fortsätter ytterligare en minut.
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Skydd mot automatisk avstängning 
Automatisk avstängning är en säkerhetsfunktion för din häll. Den stänger av sig 
automatiskt om du glömmer att stänga av efter matlagningen. 
Standardtiden för olika effektnivåer visas i tabellen nedan: 

 

Effektnivå 1~3 4~6 7~8 9 

Standardarbetstider (min) 360 180 120 90 

När pannan tas bort kan hällen sluta värmas omedelbart och stängs automatiskt av 
efter 2 minuter. 

 
Personer med pacemaker bör rådgöra med sin läkare innan de använder 
denna apparat. 

 

 

Att använda timern 

Du kan använda timern på två olika sätt: 

Du kan använda den som ett minutur. I detta fall stänger inte timern av någon 
matlagningszon när den inställda tiden har gått ut. 

Du kan ställa in den så att en kokzon startar när den inställda tiden gått ut. 

Du kan ställa in timern i upp till 99 minuter. 

 

 
Att använda timern som minutklocka 

 
Om du väljer zon utan tillagning 

1. Se till att en kokzon är tänd. 
Obs: Du kan använda timern även om du inte väljer en matlagningszon. 

 

 

2. Tryck på Timer-knappen (G).  Tidsindikatorn börjar blinka och "10" visas i 
timerdisplayen. 

3. Ställ in tiden genom att röra vi timerknappen ”-” eller ”+”. 
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Tryck och håll in "-" eller "+"-kontrollen på timern för att minska eller öka 
med 10 minuter. 
När du trycker på "-" och "+" samtidigt avbryts timern och timerindikatorn stängs 
av. 

4. När tiden är inställd börjar den omedelbart räkna ner. Displayen visar 
återstående tid. 

5. Summern piper i 30 sekunder och timerindikatorn stängs av när 
inställningstiden är klar. 

 

 

Att ställa in timern för att stänga av en eller flera 
matlagningszoner 

När timern är inställd på en zon: 

1. Välj rätt kokzon genom att trycka på zonknappen (A). 

2. Tryck på timer-knappen (G),  tidsindikatorn blinkar och du kan 
ställa in timern vid denna tidpunkt. 

3. Med "+" eller "-"-knapparna kan du ställa in timern från 1 till 99 minuter. 
Tips: Tryck på "-" eller "+" på timern en gång för att minska eller öka med 
1 minut. 
Tryck och håll in "-" eller "+"-kontrollen på timern för att minska eller öka med 
10 minuter. 
När du trycker på "-" och "+" samtidigt avbryts timern och timerindikatorn 
stängs av. 

4. När tiden är inställd börjar den omedelbart räkna ner. Displayen visar 
återstående tid och timerindikatorn blinkar i 5 sekunder. 

OBS: Den röda punkten bredvid effektnivåindikatorn tänds 
och indikerar att zonen har valts. 

 

 
5. När matlagningstimern går ut stängs den motsvarande matlagningszonen 
automatiskt av. 
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Andra matlagningszoner fortsätter att fungera om de slås på tidigare. 

6. När man använder "timer som alarm" och "timer för att operera 

zoner" tillsammans, visar displayen den återstående alarmtiden 

som första prioritet. Tryck på matlagningszonen för att visa 

återstående tid för avstängningstimern. 
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Felsökning och åtgärder 
Om en avvikelse inträffar går hällen automatiskt in i skyddsläge och visar 

motsvarande skyddskoder: 

 
FELKOD Möjlig orsak Åtgärd 

 

 Ingen kastrull eller panna är inte lämplig: Byt panna: 

ER03 Vatten eller gryta på glaset ovanför kontrollpanelen Rensa användargränssnittet 

 

 
F1E 

Anslutningen mellan displaykortet och vänster 

moderkort har gått sönder (kokzonen, där 

indikatorn visas "E") 

1. Anslutningskabeln är inte korrekt ansluten 

eller defekt: 
2. Byt ut spolsensorn om 
anslutningskabeln är i 
ordning; 
3. Byt moderkort eller ström om 

spolsensorn är okej. 

F3E 
Spoletemperatursensorns fel (kokzonen, där 

indikatorn visas "E") 

Byt ut spolsensorn 

F4E 
Fel på temperatursensorn på moderkortet (kokzon, 

där indikatorn visar "E") 
Byt huvudkretskortet 

E1E Temperatursensorn på hällen är för hög Starta om när hällen har svalnat. 

E2 E IGBT:s temperatursensor är hög 
Starta om när hällen har svalnat. 

E3 E Onormal matningsspänning (för hög) Kontrollera om strömförsörjningen är normal: 

Slå på när strömförsörjningen är normal. 

E4 E Onormal matningsspänning (för låg) Kontrollera om strömförsörjningen är normal: 

Slå på när strömförsörjningen är normal. 

E5 E 
Fel på temperatursensorn på moderkortet 

(kokzonen, vars indikator visas "E") 

Anslutningskabeln är inte korrekt ansluten eller 

defekt: 

Ovanstående är bedömning och inspektion av vanliga fel. 

Demontera inte enheten ensam för att undvika faror och skador på hällen och 
kontakta leverantören. 
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A  

B 

C  

Installation 
 

 
Skär ut arbetsytan enligt storlekarna som visas i ritningen. 

För installation och användning måste det finnas minst 5 cm utrymme runt 
hålet. 
Se till att arbetsytans tjocklek är minst 30 mm. Välj värmetåligt material på 
arbetsytan för att undvika större deformationer orsakade av 
värmestrålningen från plattan. Som visas nedan: 

 

 

L(mm) W(mm) H(mm) D(mm) A(mm) W(mm) X(mm) 

590 520 60 55 560 490 50 mini 

Se i vilket fall till att hällen är välventilerad och att luftinlopp och utlopp inte är 
blockerade. Se till att hällen fungerar som den ska. Som visas nedan: 

 

A(mm) B(mm) C 
 

 
 

 Luftinlopp 
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Innan du installerar hällen, se till att 

Att bänkskivan är rak och plan och inga strukturella element står i vägen. 

Att bänkskivan är av värmebeständigt material 

Om hällen är monterad över en ugn, att ugnen har en inbyggd fläkt och att 
installationen tillgodoser alla krav, standarder och regler. 

Att en godkänd strömkontakt används som ger godkänt skydd och 
strömförsörjning 

Konsultera med lokala myndigheter om du är osäker på strömförsörjningen. 

Att du använder värmebeständiga ytor, lätta att rengöra på väggytorna runt 

hällen.

 

Efter installation av hällen, se till att 
Att strömförsörjningen inte är tillgänglig genom skåpsdörr. 
Att det är tillräcklig ventilation i skåpet. 
Om hällen installeras över en låda, att det är tillräckligt med ved luftgenomsläpp. 
Att det finns en värmebarriär under hällen.
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Montering av hällen 

 Enheten bör placeras på en stabil, slät yta (använd 
förpackningen). Använd inte kraft mot kontrollerna som sticker ut 
från hällen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Sträck ut tätningslisten som finns längs undersidan av spisplattan och se till att 

ändarna överlappar. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Använd inte tejp för att fästa hällen vid bänken. När tätningen är på plats, placera 

hällen i utskärningen i bänkskivan. Tryck hällen lite nedåt för att trycka in den i 

bänken för att säkerställa en bra tätning runt ytterkanten (Fig. 4) 
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Varning 

1. Hällen måste installeras av en auktoriserad installatör. Använd 

max 32A. säkring.  

2. Spisen får inte installeras direkt ovanpå diskmaskin, kylskåp, frys, 

tvättmaskin eller torktumlare, eftersom fukten kan skada spisplattans 

elektronik. 

3. Hällen måste installeras på ett sådant sätt att bättre värmestrålning kan 

säkerställas för att öka dess tillförlitlighet. 

4. Väggen och den inducerade värmezonen ovanför bordsytan måste 

klara värme. 

5. För att undvika skador  måste limmet vara 

värmebeständigt. 

 

Koppla hällen till elnätet 
 

Denna häll får endast kopplas till elnätet av en auktoriserad installatör. Innan du 
kopplar enheten till elnätet, se till att: 
1. Nätströmmen är lämplig för den ström som spisen dra. 
2. Spänningen motsvarar värdet som anges på märkningsskylten. 

3. Nätkablarna tål belastningen som anges på märkningsskylten. Använd inte 
adaptrar, reducerare eller grenmonteringar, eftersom de kan orsaka överhettning 
och brand. 
Strömförsörjningskabeln får inte röra vid varma delar och måste placeras så att dess 
temperatur aldrig överstiger 75 °C. 

Kontrollera med en elektriker om eldragningen är lämplig utan ändringar. 
Eventuella modifieringar får endast göras av en kvalificerad elektriker. 

 

 Om kabeln är skadad eller behöver bytas ut bör operationen utföras av 
en eftermarknadsagent med dedikerade verktyg för att undvika 
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olyckor. 
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• Installatören måste säkerställa att rätt anslutning har gjorts och att den 

följer säkerhetsföreskrifterna. 

• Kabeln får inte vara befordrad eller komprimerad. 

• Kabeln ska endast kontrolleras regelbundet och bytas ut av 

auktoriserade tekniker. 

Använd maximalt 32A säkring. 
 

 

 

Denna produkt är certifierad enligt EU-direktiv 2011/65/EG för 
avfall av elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE). Genom att 
säkerställa att denna produkt tas bort på rätt sätt hjälper du till att 
förebygga eventuella negativa konsekvenser för miljön och 
människors hälsa som annars kan orsakas av felaktig hantering av 
produkten. 

Denna symbol på produkten indikerar att produkten inte får 
behandlas som hushållsavfall. Produkten måste returneras till 
rätt återvinningscentraler för elektrisk och elektronisk utrustning. 

AVFALLSHANTERING: 

Släng inte denna 
produkt som 
osorterat 
hushållsavfall. 
Separat insamling av 
sådant avfall för 
särskild behandling 
är nödvändig. 

Denna apparat kräver särskild avfallshantering. För mer 
detaljerad information om behandling och återvinning av dessa 
produkter, vänligen kontakta din kommun, din lokala städfirma 
eller butiken där du köpte produkten. 

För mer detaljerad information om behandling och återvinning av 
denna produkt, vänligen kontakta din kommun, din lokala 
återvinningsinformation eller butiken där du köpte produkten. 

 

Vi förbehåller oss rätten att göra tryckfel och utelämnanden. Denna manual gäller 
för flera länder och därför kan individuella funktioner och installationsinstruktioner 
inte användas i just ditt land. 


